

ЗАТВЕРДЖУЮ

Заступник начальника Військового інституту  
Київського національного університету  
імені Тараса Шевченка

полковник Олександр ПРИЛІПКО

27.08.2020

## АКТ ЕКСПЕРТИЗИ

Експертна комісія з питань таємниць Військового інституту Київського національного університету імені Тараса Шевченка, що призначена наказом начальника Військового інституту від 29.08.2020 р. № 171 ОД, у складі: начальника науково-дослідного центру полковника Пампухи І.В.; начальника науково-дослідного управління інформаційно-психологічних, геоінформаційних та військово-технічних досліджень полковника Мірошніченка О.В.; помічника начальника інституту - начальника служби державної таємниці капітана Майстришина О.А., начальника кафедри геоінформаційних систем і технологій полковника Савкова П.А.; начальника кафедри військової психології та педагогіки полковника Мась Н.М.; начальника кафедри фінансового забезпечення військ факультету фінансів і права полковника Сизова А.І.; начальника науково-дослідного відділу - заступника науково-дослідного управління підполковника Охромовича М.М., начальника відділу науково-дослідного центру підполковника Лозу В.М.; заступника начальника тилу підполковника Фадєєва О.С.; старшого наукового співробітника науково-дослідного відділу науково-дослідного центру майора Кубявки М.Б.; завідувача секретної бібліотеки служби охорони державної таємниці працівника ЗСУ Єлісеєвої С.В., розглянула: “Професійний стандарт офіцера тактичного рівня Збройних Сил України (фінанси та військова економіка)” 1,96 (друк. арк.); Освітньо-професійну програму “Фінанси та військова економіка” офіцера тактичного рівня Збройних Сил України другого рівня вищої освіти, на здобуття освітнього ступеню магістр, за спеціальністю “072 Фінанси, банківська справа та страхування”, галузі знань “07 Управління та адміністрування” 1.0 (друк. арк.); Навчальний план підготовки військового фахівця за освітньо-професійною програмою “Фінанси та військова економіка” другого рівня вищої освіти, на здобуття освітнього ступеню магістр, за спеціальністю “072 Фінанси, банківська справа та страхування”, галузі знань “07 Управління та адміністрування” 0.17 (друк. арк.); Робочі програми навчальних дисциплін, програма військового стажування, програма військової практики, програма посиленої підготовки за освітньо-професійною програмою “Фінанси та військова економіка” другого рівня вищої освіти, на здобуття освітнього ступеню магістр, за спеціальністю “072 Фінанси, банківська справа та страхування”, галузі знань “07 Управління та адміністрування” 9,2 (друк. арк.); Рецензії та відгуки роботодавців – замовників на підготовку військових фахівців 0,3 (друк. арк.); відомості про спеціальне матеріально-технічне та інформаційне забезпечення; Зведену інформацію про викладачів освітньо-професійної програми “Фінанси та військова економіка”; загальну інформацію про МТЗ, яка є статичною для ВВНЗ; матрицю відповідності програмних результатів навчання, освітніх компонентів, методів навчання та оцінювання і підтверджує, що матеріали видання містять відомості, які заборонені до відкритого опублікування в засобах масової інформації.

Зробила висновки:

1. У матеріалах “Професійний стандарт офіцера тактичного рівня Збройних Сил України (фінанси та військова економіка)” 1,96 (друк. арк.); Освітньо-професійній програмі “Фінанси та військова економіка” офіцера тактичного рівня Збройних Сил України другого рівня вищої освіти, на здобуття освітнього ступеню магістр, за спеціальністю “072 Фінанси, банківська справа та страхування”, галузі знань “07 Управління та адміністрування” 1.0 (друк. арк.); Навчальному плані підготовки військового фахівця за освітньо-професійною програмою “Фінанси та військова економіка” другого рівня вищої освіти, на здобуття освітнього ступеню магістр, за спеціальністю “072 Фінанси, банківська справа та страхування”, галузі знань “07 Управління та адміністрування” 0.17 (друк. арк.); Робочих програмах навчальних дисциплін, програмі військового стажування, програмі військової практики, програмі посиленої підготовки за освітньо-професійною програмою “Фінанси та військова економіка” другого рівня вищої освіти, на здобуття освітнього ступеню магістр, за спеціальністю “072 Фінанси, банківська справа та страхування”, галузі знань “07 Управління та адміністрування” 9,2 (друк. арк.); Рецензіях та відгуках роботодавців – замовників на підготовку військових фахівців 0,3 (друк. арк.); відомості



про спеціальне матеріально-технічне та інформаційне забезпечення; Зведеної інформації про викладачів освітньої-професійної програми “Фінанси та військова економіка”; загальній інформації про МТЗ, яка є статичною для ВВНЗ; матриці відповідності програмних результатів навчання, освітніх компонентів, методів навчання та оцінювання є відомості, що включені до “Зводу відомостей, що становлять державну таємницю”, введеного в дію наказом Служби безпеки України від 23.12.2020 № 383

2. Матеріали “Професійний стандарт офіцера тактичного рівня Збройних Сил України (фінанси та військова економіка)” 1,96 (друк. арк.); Освітньо-професійну програму “Фінанси та військова економіка” офіцера тактичного рівня Збройних Сил України другого рівня вищої освіти, на здобуття освітнього ступеню магістр, за спеціальністю “072 Фінанси, банківська справа та страхування”, галузі знань “07 Управління та адміністрування” 1.0 (друк. арк.); Навчальний план підготовки військового фахівця за освітньо-професійною програмою “Фінанси та військова економіка” другого рівня вищої освіти, на здобуття освітнього ступеню магістр, за спеціальністю “072 Фінанси, банківська справа та страхування”, галузі знань “07 Управління та адміністрування” 0.17 (друк. арк.); Робочі програми навчальних дисциплін, програма військового стажування, програма військової практики, програма посиленої підготовки за освітньо-професійною програмою “Фінанси та військова економіка” другого рівня вищої освіти, на здобуття освітнього ступеню магістр, за спеціальністю “072 Фінанси, банківська справа та страхування”, галузі знань “07 Управління та адміністрування” 9,2 (друк. арк.); Рецензії та відгуки роботодавців – замовників на підготовку військових фахівців 0,3 (друк. арк.); відомості про спеціальне матеріально-технічне та інформаційне забезпечення; Зведену інформацію про викладачів освітньої-професійної програми “Фінанси та військова економіка”; загальну інформацію про МТЗ, яка є статичною для ВВНЗ; матрицю відповідності програмних результатів навчання, освітніх компонентів, методів навчання та оцінювання, містять відомості, що включені до Переліку відомостей Міністерства оборони України, які містять службову інформацію, затвердженого наказом Міністерства оборони України від 27.12.2016 № 720.

3. Матеріали “Професійний стандарт офіцера тактичного рівня Збройних Сил України (фінанси та військова економіка)” 1,96 (друк. арк.); Освітньо-професійну програму “Фінанси та військова економіка” офіцера тактичного рівня Збройних Сил України другого рівня вищої освіти, на здобуття освітнього ступеню магістр, за спеціальністю “072 Фінанси, банківська справа та страхування”, галузі знань “07 Управління та адміністрування” 1.0 (друк. арк.); Навчальний план підготовки військового фахівця за освітньо-професійною програмою “Фінанси та військова економіка” другого рівня вищої освіти, на здобуття освітнього ступеню магістр, за спеціальністю “072 Фінанси, банківська справа та страхування”, галузі знань “07 Управління та адміністрування” 0.17 (друк. арк.); Робочі програми навчальних дисциплін, програма військового стажування, програма військової практики, програма посиленої підготовки за освітньо-професійною програмою “Фінанси та військова економіка” другого рівня вищої освіти, на здобуття освітнього ступеню магістр, за спеціальністю “072 Фінанси, банківська справа та страхування”, галузі знань “07 Управління та адміністрування” 9,2 (друк. арк.); Рецензії та відгуки роботодавців – замовників на підготовку військових фахівців 0,3 (друк. арк.); відомості про спеціальне матеріально-технічне та інформаційне забезпечення; Зведену інформацію про викладачів освітньої-професійної програми “Фінанси та військова економіка”; загальну інформацію про МТЗ, яка є статичною для ВВНЗ; матрицю відповідності програмних результатів навчання, освітніх компонентів, методів навчання та оцінювання, містять інформацію з обмеженим доступом, відповідно до п. п. 2.7 вимог Переліку службової інформації що є власністю держави, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 18.03.2015 № 319, розділ 2 “Сфера оборони, економіки, освіти і державної безпеки”.

4. Експертна комісія Військового інституту вважає не можливим опублікування матеріалів у відкритих засобах масової інформації.

Голова експертної комісії:	полковник		Ігор ПАМПУХА
Заступник голови:	полковник		Олег МІРОШНІЧЕНКО
Секретар:	капітан		Олександр МАЙСТРИШИН
Члени експертної комісії:	полковник		Павло САВКОВ
	полковник		Наталія МАСЬ
	полковник		Алім СИЗОВ
	підполковник		Михайло ОХРАМОВИЧ

підполковник



Віталій ЛОЗА

підполковник

Олександр ФАДЄЄВ

майор

*Насо. НВ. 1. 133*

Микола КУБЯВКА

працівник ЗСУ

*Насо. НВ. 1. 133*  
*Віс. 08. 09 (Вісн.)*

Світлана ЄЛІСЕЄВА